WUTorosas KOHTPONbHas paboTa No MaTemaTUKe
6 knacc
Llenb: NpOBEpPUTb YPOBEHb YCBOEHUA YUaLLMMMCA 06A3aTENbHOTO MUHMMYMa MaTepuana 3a 6 Knacc.

Lenb 6yaeT BbINONHATLCA NOCPEACTBOM BbINOJIHEHUA YHALLMMMUCA KOHTPOALHOW paboTbl, cocToALlLeN U3
10 3agaHui, Kaxaoe 13 KoTopbix byaeT NpoBepATb 3HaHME yYeHMKa No NpoLweawm TeMam.

Ne 3apgaHua Tema YpoBeHb

1 PelweHne npMmepos C LienbiMK YACTaMN B ba3oBbIi ypoBeHb
HECKOJIbKO eNCTBUI

2 PeweHne npumepos c 06bIKHOBEHHbBIMM ba3oBbIi ypoBeHb
Op0o6AMU B HECKO/IbKO AENCTBUI

3 3a4a4M Ha HaxoXKAeHuWe Yncna no ero apobu ba3oBbIi ypoBeHb

4 PelweHne npumepoB c AecATUYHbIMU ApobaMK | Ba3oBbIli ypoBEHb
B HECKOJIbKO AeiCcTBUM

5 Onarpamma ba30BbIN YypOBEHb

6 KoopauHaTtHaa npamas Ba30BbIN YypOBEHb

7 PelweHne CNoxHbIX NPMMEPOB Ha NOPAJOK MoBbIWeEHHbIN YPOBEHb
OENCTBUIM C 0ObIKHOBEHHbIMM APO6AMMU

8 3a4a4u Ha aHaAn3 TeKCTa Ba30BbIN YypOBEHb

9 3a4a4uM Ha NPOLEHTHI MoBbILWEHHbI YPOBEHb

10 OceBaa cMmMeTpUA U ymeHue eé 4epTuTb MoBbILWEHHbI YPOBEHb

Mpumep 3a4aHwi, BEPHbI OTBET U KONMYECTBO 6anoB 3a Kaxaoe 3ajaHue
NTorosas KOHTPO/IbHasA paboTa No MaTemaTuke
6 knacc

1. Bbluucaute: —2 - (54 —129).
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Yucnm ymeHbLIMAN Ha TPETb, M Nosyumnock 210. Haiaute ncxogHoe yncno.

Bbiumncaute: 1,54 — 0,5 - 1,3.

Ha gnarpamme nokasaHbl pe3ynbTaTbl KOHTPOLHOM PaboTbl N0 MaTemaTuKe B 6 «B» Knacce. MNo
BEPTUKAIbHOM OCU YKA3aHO YMCI0 Yy4EHUKOB. CKOMIbKO YeNOBEK NUCANN 3TY KOHTPOJIbHYHO
paborty?
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6. Ha KoopauHaTHOM npAmoi oTMme4yeHbl To4YKkn A,B un C.
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YcTaHoBUTE COoOoTBETCTBMEMENKIY TOYKAMU U KOOPANHATaMMN

TOYKH KOOPANHATbDI
5
1 —_—
A ) 7
9
B 2) —=
7
C
3) 1,8
4) =53
1
5) 1=
7
1 5 8 3
7. Bbluncaure: 2 E : (g — 5) —-2-1 ; 3anuwuTe peweHue n oTBerT.

8. B cembe MunxaiifioBbIX NATEPO AETEN — TPU MaNbuMKa U ABE AEBOYKM.

BbibepuTe BepHble YTBEPKAEHUA U B OTBET 3aMNMLLUNTE UX HOMEpa.

1) VY Kaxpoh neBoykn B cembe MnxaitnoBbIx ecTb ABe CecTpbl.

2) [ouepeli y MnxalinoBbIX HE MeHbLUe TPEX.

3) BoAbWWHCTBO AeTel B ceMbe MuxannoBbIX - MasbyMKM.

4) Y Kaxgoro masbymKka B cembe MuMXaioBbiX MOPOBHY CECTEP U bpaTbeB.

9. XOKKeWHble KOHbKM cTounun 4500 py6. CHauyana cHU3UAKM LeHy Ha 20%, a NOTOM 3Ty CHUMKEHHYIO
ueHy nosbicuan Ha 20%. CKOJIbKO CTa/iv CTOMUTb KOHbKM NOC/1e NOBbILEHUA LeHbl? 3anuwunTe
pelleHue n oTBeT.

10. Ha puc. 1 Ha KnetyaTolt Bymare nsobpakeHbl GUrypbl, CUMMETPUYHbIE OTHOCUTENIBHO
n306parKEHHOM NpAMoi. HapucyiiTe Ha puc 2 duUrypy CMMMETPUUHYIO 3alUTpMUXoBaHHOM durype
OTHOCUTENbHO AAHHOM NPAMOMN.

Puc. 1.

Puc. 2.




Ne | BepHbIt oTBET Bannol
1 | 150 1
2 3 1
10
3 315 1
4 10,89 1
5 |22 1
6 | A2 1
B-1
C-3
5 8 49
7 ) 2—o=-2 2
8 3 24
2 10 20
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3 2 7
8 20 28
4 —-—S=-—Z=_4
7 7 7
Otset: —4
8 |34 1
9 | 20%-3100,2 2
1)4500 - 0,2 = 900 (py6) yMeHbIIKIACh IIeHa
2) 4500 — 900 = 3600 (py6)- ueHa nocne ymeHbLIEHUS
3) 3600 - 0,2 = 720 (py6) yBennuunach LeHa
4) 3600 + 720 = 4320 (py6) ueHa nocne yBeanyeHus
OtseT: 4320 pyb.
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KpuTepun oueHnBaHus:
«5» - 11-13 6annos
«4» - 9-11 6annos
«3» - 6-86ann108

«2» - MmeHee 6 6bannos




